

Главное управление МЧС России по Новосибирской области и ГКУ НСО «Центр ГО, ЧС и ПБ Новосибирской области запустили в большой тираж автобусные билеты на пожарно-спасательную тематику. Они печатаются с учетом сезонных рисков и распространяются на наиболее популярных городских маршрутах.

В этом году жители и гости Новосибирска посредством красочных билетов были массово проинструктированы по правилам поведения на водных объектах и в случае обнаружения подозрительных предметов, предупреждены об опасности детских игр с огнем и костров в лесах, проинформированы о работе Единого Телефона доверия МЧС и развитии добровольной пожарной охраны. К этим шести социальным темам на днях добавятся еще три: по профилактике ложных вызов, правилам действий в случае включения электросирен и пропаганде телефона 112.

По новым актуальным темам новосибирским кондукторам автобусов уже вручена первая партия билетов тиражом 50 тысяч экземпляров. По замыслу организаторов, получив в руки такой билет, пассажир задумается о вопросах безопасности в целом.